

## 今日·国际

特朗普提名巴雷特  
为美国联邦最高法院大法官

据新华社电 美国总统特朗普26日提名联邦第七巡回上诉法院法官埃米·科尼·巴雷特为联邦最高法院大法官,以接替近日去世的露丝·巴德·金斯伯格。

特朗普当天在白宫玫瑰园宣布这一提名。特朗普称巴雷特具有非凡的才能和品质,自己在做出提名决定前仔细研究过她的履历,国会参议院应“迅速”批准这一提名。

巴雷特是特朗普就任总统以来提名的第三名保守派联邦最高法院大法官。按照相关程序,参议院将就提名举行听证会,并就是否批准巴雷特任职进行表决。

48岁的巴雷特生于美国路易斯安那州新奥尔良市,毕业于圣母大学法学院,曾任已故保守派联邦最高法院大法官安东宁·斯卡利亚的助理,现为美国联邦第七巡回上诉法院法官。

多家媒体将巴雷特描绘为

“保守派”人士,因为她支持广泛拥枪权利、支持对非法移民采取强硬措施、持保守宗教立场。

如果巴雷特的提名在国会参议院获得通过,她将成为美国历史上第五名女性最高法院大法官。

美国最高法院大法官终身任职。美国联邦最高法院有9名大法官,此前由5名保守派大法官和包括金斯伯格在内的4名自由派大法官组成。本月18日,金斯伯格因转移性胰腺癌并发症去世。如果巴雷特获参议院批准,保守派大法官将增加至6名。

在美国大选临近的背景下,金斯伯格的去世引发民主、共和两党关于是否应迅速确定新任大法官人选的激烈争论。据悉,民主党和少数共和党籍联邦参议员反对参议院在11月3日大选投票日前就提名人选进行表决,共和党人则普遍持相反观点。

## 巴黎持刀伤人案被定为恐怖袭击

据新华社电 法国当局25日发布巴黎持刀袭击案主嫌疑人部分身份信息,此人是一名年轻男子,一个月前曾因持有“武器”被捕。

反恐部门首席调查官让-弗朗索瓦·里卡尔说,主嫌为18岁男子,出生在巴基斯坦,内政部长热拉尔德·达尔马宁说,这名男子3年前独自从巴基斯坦来到法国,一个月前因持有“武器”被捕,接受警告后获释。达尔马宁所说“武器”为一把螺丝刀。

另一名嫌疑人33岁,阿尔及利亚人。调查人员正试图查明这两人之间的关系。

一名了解调查进展的消息人士告诉新华社,案发现场附近发现的一把切肉刀是凶器。

法国当局以涉嫌恐怖袭击调查这一案件,理由关联袭击的地点和时间。内政部长达尔马宁说,这“明显”是恐怖主义行为,

“是针对法国、针对记者、针对这个社会的又一起血腥袭击”。

持刀袭击案中的两名遇袭者都是一家纪录片制作公司雇员,当时正在公司外透风休息。这家公司与政治讽刺杂志《查理周刊》原址相邻。2015年1月7日,两名武装人员闯入《查理周刊》杂志社,用冲锋枪扫射,造成12人死亡。“基地”组织阿拉伯半岛分支“认领”袭击。

巴黎特别重罪法庭本月2日首次开庭审理《查理周刊》遇袭案,涉及14名嫌疑人。然而,这家杂志社为纪念庭审开始再次刊登争议性漫画,收到“基地”组织威胁。

内政部长达尔马宁承认“低估了威胁”,疏于防范。他同时宣布,已经下令在所有曾发生袭击的“标志性地点”采取永久保护措施。他披露,《查理周刊》杂志社新址获得超过700名警察保护。

## 特别报道

2020年9月27日/星期日 要闻部主编/责编 徐雪亮 / 美编 关彩玉 / 校对 周勇

## 用音乐点亮黄埔夜生活

“到黄埔去·2020户外音乐季”开幕,“双节”期间将连推四天音乐盛宴

文/梁栩豪 钟燚 图/邓勃



## 演出精彩纷呈 市民点赞叫好

随着一首欢快的开场曲,26日晚7时30分,“到黄埔去·2020户外音乐季”准时和观众见面。

晚上,来自黄埔区本土主播经纪公司娱加娱乐旗下的当红时尚主播倾情献唱。第二季《中国好声音》学员张欣奕、《星光大道》受邀嘉宾陶子,YY平台金牌主播柠檬茶、璐璐等为观众献上一首首耳熟能详的歌曲。飘逸乐队、地球阁下乐队带来的精彩表演,赢得观众阵阵欢呼和掌声。

## B 整合内外资源 打响黄埔品牌

为打响“黄埔户外音乐季”品牌,提高知名度及影响力,今年黄埔户外音乐季整合区内文化资源,结合当前最新的网络直播,邀请区内知名网红经纪公司旗下金牌艺人倾情献唱,同时还有区内中学、青少年宫、广州本土知名乐队、阿卡贝拉人声乐团等众多表演团队参与秋日嘉年华活动。

今年黄埔户外音乐季打造“时尚主播遇见好声音”“歌唱祖国群众文艺汇演”“花young校园音乐荟”三个板块,分为10个不同主题的音乐专场,涵盖流行乐、红歌、民乐、爵士乐、经典歌曲以及黄埔本土原创音乐等,最大限度满足不同人群的需求。

“我去年就来看过首届户外音乐季,感觉今年的演出节

目更丰富多样了,很期待后面的表演。”市民冯女士说。

中秋和国庆节假期期间,“歌唱祖国群众文艺汇演”将于10月1日至3日连续三天上演。演出将结合“庆丰收、迎小康”欢乐田园空间体验秀,展现祖国光辉历程,彰显抗击疫情的强大力量。国庆节当天,黄埔区还将组织区内政府机关、企事业单位及市民群体开展专场演出,打造一场全民参与的音乐嘉年华。

“黄埔户外音乐季今年是第二次举办,我们希望不断打磨创新,打造新亮点,给市民带来新感受,把‘黄埔户外音乐季’这个品牌做大做强,让新羊城八景‘科城锦绣’的魅力全面释放。”黄埔区委宣传部有关负责人表示。

今年的“双节”假期,喜欢音乐的市民可相约广州黄埔区科学城绿轴广场,在户外享受美妙音乐。26日晚,“到黄埔去·2020户外音乐季”活动拉开帷幕,一段段旋律伴着琴声与鼓声传向夜空,现场一片欢乐。

户外音乐季是黄埔区为丰富城市公共空间、推动文化惠民精心打造的户外主题音乐活动。2019年,黄埔

区首届户外音乐季活动成功举办,每场观众近千人,线上观看超过10万人次。本次音乐季由广州市黄埔区委宣传部主办,区教育局、区文联协办。活动将从9月底持续至10月底,共有10场专场演出。其中,中秋及国庆节假期间(9月30日至10月3日)连续四天推出四场音乐盛宴;国庆假期后的每周五、六晚,音乐季活动将通过不同

主题和多种艺术形式,为市民献上音乐文化大餐,为黄埔打造优质的“夜间文化名片”。



昨晚,“到黄埔去·2020户外音乐季”开幕

## C 丰富群众文化体验 擦亮“夜黄埔”名片

近年来,黄埔区不断探索引导各类社会力量,通过政策支持、采购服务、共同参与等方式撬动社会资源参与公共文化服务供给。

黄埔区充分利用区内高新技术企业集聚的优势,提升公共文化服务供给水平。区内企业励丰文化运用现代灯光技术打造的科学广场大型水舞灯光秀已成为“夜黄埔”的一张闪亮名片。

与此同时,黄埔区加速布局数字娱乐产业,建成广州大湾区数字娱乐产业园,引进知名MCN机构娱加娱乐等一批优质企业。大力引进词曲家李海鹰、岭南画家许钦松、粤剧演员吴非凡、作家魏微等名家大师落户黄埔成立工作室,开展市民讲座、文化人才培训和文化推广等公益服务,让艺术走向大众,让市民近距离感受不同层次的文化体验。

一年一度的黄埔户外音乐季将打造成独具黄埔特色、充满活力的优质音乐品牌,成为黄埔市民文化生活中不可缺少的重要组成部分。绿轴广场也将进一步打造为周边市民文化生活、文化消费的好去处,为城市发展增添精神文化内涵和活力,推动黄埔成为宜居宜业宜游的高品质城市,不断增强人民群众文化获得感、幸福感。

## 到黄埔去·2020户外音乐季场次安排

地点:广州市黄埔区科学城绿轴广场 时间:活动当日 19:30-21:00

序号	专场名称	时间
● 新夜态、新生活·时尚主播遇见好声音专场 ●		
1	新夜态、新生活·时尚主播遇见好声音专场 演出特邀黄埔区主播经纪公司娱加娱乐旗下当红时尚主播现场表演,其中包括第二季《中国好声音》学员张欣奕、《星光大道》受邀嘉宾陶子以及YY平台金牌主播柠檬茶、璐璐。此外,还有飘逸乐队、地球阁下乐队现场表演。	9月26日 (周六)
● 庆国庆、迎小康·歌唱祖国群众文艺汇演 ●		
2	礼赞·“我和我的祖国”专场 邀请A.K.BAND乐队、黄煜玉、汤幸等音乐人通过乐器演奏、独唱、重奏等方式演绎爱国歌曲,点燃群众爱国激情。	9月30日 (周三)
3	黄埔之声·本土音乐人专场 由黄埔区本土音乐人通过独唱、合唱、器乐演奏等方式进行表演。	10月1日 (国庆假期)
4	粤韵·民乐专场 邀请民歌及器乐歌手表演《彩云追月》《赛龙夺锦》等广东音乐、《月光下的凤尾竹》等经典民乐,弘扬优秀传统文化魅力,增强文化自信。	10月2日 (国庆假期)
5	经典回响·影视歌曲专场 Party Band、ROCKCANDY阿卡贝拉人声乐团、不插电男团三个乐团及音乐人何敬峰演绎《一生所爱》、《夜空中最亮的星》等经典影视歌曲。	10月3日 (国庆假期)
6	西遇·爵士歌曲专场 邀请3-way Switch乐队、张恒三重奏、聚合反应乐队演绎《Love Dance》《分分钟需要你》等歌曲。	10月16日 (周五)
● 致青春、在路上·花young校园音乐荟 ●		
7	青春有你·八十六中专场 由第八十六中学艺术团队表演《歌唱祖国》《请茶歌》《青春旅行》等节目。	10月17日 (周六)
8	青春有你·玉岩中学专场 由玉岩中学艺术团通过器乐、舞蹈表演《时间都去哪了》《狮子王》等节目。	10月23日 (周五)
9	青春有你·黄埔青少年宫专场 由黄埔区青少年宫艺术团通过管乐演奏、独唱、合唱等方式演绎《孤独的牧羊人》《天堂电影院》《龙猫组曲》等节目。	10月24日 (周六)
10	青春有你·科学城中学专场 由科学城中学艺术团通过古筝器乐、小组唱等形式表演《最美的太阳》《盛世国乐》等节目。	10月31日 (周六)

(注:演出节目以实际安排为准)